

По примеру легендарной градоначальницы

НАГРАЖДЕНИЕ НЕДЕЛИ. НАЧАЛИСЬ ТОРЖЕСТВА В ЧЕСТЬ 929-ЛЕТИЯ РЯЗАНИ

► Они начались с возложения цветов к памятнику Надежде Николаевне Чумаковой – легендарной градоначальнице, внесшей выдающийся вклад в развитие областного центра, и с торжественной церемонии вручения муниципальных наград отличившимся землякам.

Медали Надежды Николаевны Чумаковой, почетные грамоты Рязанской городской Думы и администрации г. Рязани, благодарственные письма главы муниципального образования г. Рязань и благодарности главы администрации г. Рязани вручены представителям экономики, образования, науки, культуры, здравоохранения, спорта, многоотраслевого городского хозяйства, средств массовой информации, волонтерского движения, ветеранских и других общественных объединений. «Всем тем, кто следует примеру Надеж-

ды Николаевны Чумаковой и своей жизнью доказывает подлинную, деятельную любовь к Родине и родному городу», – прозвучало на торжественной церемонии. Благодарили земляков за труд, успехи и достижения, вручали им награды глава муниципального образования г. Рязань, председатель городской Думы Татьяна Панфилова, её заместитель Антон Астафьев, заместитель главы администрации г. Рязани Лариса Крохалёва. «Вы нужны нашему городу! Каждый из вас – это история и пример для будущих поколений. Каждый из вас прославляет родной край и работает на своём месте во благо Рязани», – сказала Татьяна Панфилова.

Наши коллеги, журналисты и работники СМИ, тоже удостоены наград. Медалями Н.Н. Чумаковой награждены директор телекомпаний «Край Рязанский» и ГТРК «Ока» Сергей Кузнецов и Виктор Дрейлих.



► Награды вручаются главному библиотекаря отдела культурно-массовых коммуникаций ЦГБ имени С.А. Есенина Ирине Нечаевой, председателю Рязанской организации ВОО ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Валерию Конопацкому



Почетную грамоту Рязанской городской Думы «За успехи в трудовой деятельности и активную жизненную позицию» вручили журналисту «Рязанских ведомостей» Дмитрию

Соколову. В ходе чествования рязанцев в Большом зале Центральной городской библиотеки имени С.А. Есенина на экране транслировались фотографии ещё одного человека,

влюблённого в родной город и стремящегося отразить его красоту, – фотожурналиста Андрея Абакумова.

► Соб. инф.

Фото Дмитрия Соколова